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Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

für die nächsten Wochen (vorerst bis zum 14.2.21) wird an der Grodener Schule der Präsenzunterricht der verschiedenen Jahrgänge im Szenario B in der Weise umgesetzt, dass die Lerngruppen konsequent geteilt werden und im wöchentlichen Wechsel an 3 Tagen Unterricht (in der Schule) bzw. 2 Tagen Distanzlernen (Zuhause) haben werden. Die Klassen werden also i.d.R. in 2 Gruppen aufgeteilt:
Lerngruppe A (montags und dienstags) sowie Lerngruppe B (donnerstags und freitags) sind fest im Unterricht in der Schule eingeplant. Der Mittwoch wechselt wöchentlich für die beiden Gruppen als Unterrichtstag in der Schule bzw. Distanzlernen Zuhause. Genauere Informationen für Ihre Klasse erhalten Sie über die Klassenlehrerin (z.B. der Gruppeneinteilung).
Aufgrund der (teilweise wenigen) Abmeldungen von der Präsenzpflicht sowie durch die Teilung der Klassen in kleinere Lerngruppen kommen wir in jedem Fall der Absicht nach, Kontakte nochmals deutlich zu verringern, um so die Ansteckungsmöglichkeiten durch die Mutationen des Corona Virus´ zu minimieren. Grundsätzlich gilt jedoch, dass ein Jahrgang eine Kohorte abbildet. 
Die Maskenpflicht gilt nach wie vor auf dem gesamten Schulgelände und im Schulgebäude. Zusätzlich bitte ich Sie, ab Montag (25.1.21) Ihren Kindern nur noch eine medizinische Maske als zusätzliche Infektionsschutzmaßnahme mitzugeben. Die Mund-Nasen-Bedeckung darf nur dann abgenommen werden, soweit und solange Ihr Kind einen Sitzplatz in der Klasse eingenommen hat und der Mindestabstand dauerhaft eingehalten werden kann. Das wird bei den dann kleinen Lerngruppen durchaus möglich sein!
Szenario B ab 25. Januar 2021:

Für die Jahrgänge 1 & 2 kann nach Anmeldung eine Frühbetreuung (ab 7.30 Uhr) in Anspruch genommen werden. Ansonsten gilt für diese beiden Jahrgänge die Verlässlichkeit der Grundschule von 7.30 bis 12.30 Uhr. Die Kinder haben daher grundsätzlich um 12.30 Uhr Schulschluss.

Für die die Jahrgänge 3 & 4 gilt die Verlässlichkeit der Grundschule von 8.00 bis 13.00 Uhr, d.h. die Kinder haben von 8-13 Uhr Unterricht (inkl. Notbetreuung). 

Eine Notbetreuung kann grundsätzlich nur dann in Anspruch genommen werden, wenn Sie Ihr Kind bei der Grodener Schule anmelden und die Notwendigkeit schriftlich vom Arbeitgeber angezeigt wird. Dazu finden Sie bei Bedarf einen Vordruck auf der Homepage der Grundschule (grundschule-groden.jimdo.com).

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir bei Vertretungen im Krankheitsfall oder auch einer etwaigen Notbetreuung personell und organisatorisch flexibel reagieren müssen.

Wir alle hoffen, dass sich ab Mitte Februar die Situation rund um Corona mit allen Maßnahmen wieder beruhigt hat und damit ein Stück Normalität realisiert werden kann. Bis dahin wünsche ich Ihnen alles Gute und stehe für Rückfragen gern bereit.

Bleiben Sie gesund!
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Hinweis:  Es lohnt sich immer wieder ein Blick auf die homepage unserer Grundschule mit allen aktualisierten 
                wichtigen Infos (u.a. Hinweise in Corona-Zeiten) ---- https://grundschule-groden.jimdo.com  
