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Liebe Unterstützer*innen der Partnerschaft nach Ambo,

 
seit 2013 unterstützen wir in Äthiopien mittlerweile 6 Kinder und ermöglichen so jungen Menschen auf ihrem Weg ins Leben, dass sie eine schulische Bildung erfahren können, die ihnen sonst nicht zuteil geworden wäre. Mit privaten Patenschaften begann die Unterstützung und Partnerschaft nach Ambo, bis wir offiziell dann ab dem Schuljahr 2014/15 ein Patenkind durch die Grodener Schule finanziell förderten. Seitdem sind weitere Kinder durch die Übernahme von privaten finan-ziellen Förderung dazu gekommen. Ich bin jedes Mal beeindruckt über Ihre Entscheidung, der Zuverlässigkeit und Verantwortungsbereitschaft, die Sie durch eine Übernahme einer Patenschaft eingegangen sind - herzlichen Dank dafür.
 
Es ist immer wieder toll zu erleben und berichtet zu bekommen, wie sich nicht nur "unser Schul-Patenkind", sondern alle gleichermaßen seitdem entwickelt hat. Alle Kinder und deren Familien sind zutiefst dankbar und lassen Sie regelmäßig grüßen. Das geht aus den mails von meinem "Kontakt", Teressa Fufa, stets hervor. Besonders denke ich an die Begegnungen im Jahr 2019 zurück, als ich alle 6 Patenkinder persönlich treffen konnte. Die Freude darüber, das Strahlen in den Augen der Kinder und die Dankbarkeit kommen mir dann schnell wieder in Erinnerung!
 
Nun endet die Schulzeit nicht nur für Iyob Birhanu (Patenkind der GS Groden), sondern auch für die "privaten Patenschaften" für Merson und Fenet Getu. Alle drei Jugendlichen werden nach der 8. Klasse (voraussichtlich) auf eine staatliche Schule wechseln und "ihren Weg" gut gerüstet weitergehen. Wir alle, denke ich, wünschen Ihnen das von Herzen!
 
Ich danke im Namen der Patenkinder und Familien denjenigen, die diese finanzielle Unterstützung über viele Jahre geleistet haben. Ohne Ihre Spenden hätten die Patenkinder nicht diese tolle Zeit und Bildung an der AmboAdventistSchool erfahren können. Mit dem Abgang der Patenknder endet "offiziell" die entsprechende Übernahme der Patenschaft. 
 
Mit dem neuen Jahr werden aber auch wieder 2 neue Kinder, deren Familien es sich nicht aus eigenen Mitteln leisten können, finanziell unterstützt werden. Denn es haben sich neue Familien gefunden, die eine Patenschaft übernehmen werden. Dafür danke ich von Herzen, zeigt es doch auch, dass dieses soziale Projekt in der Grodener Schulgemeinschaft angekommen ist. Die Namen der beiden neuen Patenkinder werden mir im Herbst/zeitnah genannt werden.
 
Wir hatten im letzten Jahr schon für ein "abgehendes Kind" (es war das erste Patenkind, das über 8 Jahre finanziert wurde) eine Grodener Familie gefunden, die eine neue Patenschaft übernahm. Dieses Jahr findet nun der Wechsel bzw. die "Neu-Finanzierung von Patenschaften" für 3 Kinder statt (1x Schule + 2x privat) und das finde ich außerordentlich bemerkenswert!
 



Auch wenn bei uns vieles teurer wird und wir alle Sorgen und Ängste haben, was in unserem Land, aber auch in Europa und der Welt geschieht, setzen Sie mit Ihrer Unterstützung für ein Patenkind ein Zeichen und Beispiel der Humanität, Solidarität und Hoffnung!
 
Ich danke Ihnen im Namen aller Betroffener in Ambo, den Patenkindern, deren Familien, aber auch im Namen des Direktors und seinen Mitarbeiter*innen an der AmboAdventistSchool, denn schließlich wird die Schule ja auch insgesamt durch die Spendengelder gefördert. Sie tragen maßgeblich dazu bei, dass Not gelindert wird und ganz persönlich und direkt in Ambo Menschen geholfen wird!
 
Bitte denken Sie gern an die zeitnahe Überweisung von 130.-€ für das nächste Schuljahr 22/23 auf das Konto (SSK Cuxhaven) der Grodener Schule mit der IBAN 

     DE62 2415 0001 0000 6051 96.
 
Voraussichtlich werden sich in diesem Jahr die Transfergebühren erhöhen, da die Targobank, über die bisher die Überweisung durchgeführt wurde, keinen Geldtransfer mehr nach Äthiopien durchführt.
 
Ich danke nochmals für alle Unterstützung der Partnerschaft nach Äthiopien, vertraue weiterhin auf Ihre zuverlässige Unterstützung und wünsche Ihnen allen eine sonnige und entspannte Sommerzeit!
 


Herzliche Grüße
Martin Reese
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