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Infobrief Januar 2024
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

ich hoffe, Sie sind alle gut in das neue Jahr 2024 gestartet und haben Ihre guten Vorsätze noch nicht aufgegeben. Das neue Kalenderjahr hält wieder einige Aktionen und Vorhaben für die Grodener Schule bzw. Ihre Kinder bereit. So sollen z.B. die vor den Weihnachtsferien ausgefallenen Theateraufführungen der Klasse 4a+b noch diese Woche für alle Schüler*innen stattfinden. Auch weise ich schon jetzt auf unser Schlittschuh-Laufen in Bremerhaven hin (s.u.), zu dem es in Kürze noch ein gesondertes Schreiben geben wird.
Doch zunächst geht das erste Halbjahr des Schuljahres 23/24 dem Ende entgegen und die Zeugnisse werden Ende Januar ausgeteilt. Am Dienstag, den 30.01.24, sowie Mittwoch, den 31.01.24, finden die sog. Zeugnistage statt, d.h. die Gespräche mit Ihnen und Ihrem Kind über die entsprechenden Zielvereinbarungen für das kommende Halbjahr stehen an. Die Terminvergabe dafür erfolgt über die Klassenlehrerin. Gleichzeitig finden die 1. Beratungsgespräche für den 4. Jahrgang hinsichtlich des Übergangs zur weiterführenden Schule statt. Bitte nehmen Sie alle diese Möglichkeit der Information und Zusammenarbeit wahr.

Sofern Sie für Ihr Kind an diesen beiden Tagen eine Notbetreuung benötigen, bitte ich Sie dies über das Büro bis zum Fr., den 26.01.24 (bis 10.00 Uhr ggf. AB) anzumelden

Am Mittwoch, d. 31.01., wird für alle um 10.40 Uhr Schulschluss sein. Bitte denken Sie daran, dass an diesem Tag im Anschluss keine Betreuung durch die Grundschule angeboten wird bzw. dann die „kurzen Zeugnis-Ferien“ anstehen; Donnerstag und Freitag ist keine Schule. Am Montag, d. 05.02., beginnt der Unterricht dann wieder nach Stundenplan, Betreuung findet morgens statt. 

Di./Mi., 30./31.01.
Zeugnistage (über die Klassenlehrerin, individuelle Absprachen)
Mittwoch, 31.01.
Zeugnisausgabe – Schulschluss: 10.40 Uhr

Do./Fr. 01./02.02.
schulfrei, „Zeugnisferien“

Montag, 05.02.
Schule, nach Stundenplan



ACHTUNG: Stundenplan-Änderungen möglich

   ------------------   Termin vorab ---------   nähere Informationen folgen noch … -----------------

Donnerstag, 08.02. Schlittschuh-Laufen in Bremerhaven, Abfahrt/Schule: 8.00 Uhr
Achten Sie bitte auf Stundenplan-Änderungen Ihres Kindes und entsprechend “andere Zeiten“ im Schulbeginn bzw. Schulschluss, da wir aus organisatorischen Gründen im 2.Halbjahr einen Stundenplanwechsel vornehmen müssen. 
Für Rückfragen stehe ich Ihnen gern zur Verfügung und freue mich auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit mit Ihnen.

 M. Reese 
-Schulleiter-
�











