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Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

nun hat die Grodener Schule den 1. CORONA-Fall zu vermelden. Freitag, am späten Vormittag, erreichte uns die Meldung der positiven Testung einer Schülerin aus unserer Grundschule. Um es gleich vorweg zu nehmen: Für unsere Schule, d.h. für alle Kinder und Mitarbeiter*innen im Grodener Schulgebäude besteht nach derzeitigem Wissen und nach Absprache mit dem Gesundheitsamt Cuxhaven keine Gefahr der Ansteckung!

Die betroffene Schülerin hatte am vergangenen Wochenende Kontakt zu einem „positiv getesteten“ Familienmitglied und hat sich offenbar dabei infiziert. In der Grundschule ist das Mädchen jedoch zuletzt mehrere Tage zuvor gewesen, so dass sie zu dem damaligen Zeitpunkt nicht infiziert gewesen ist. Somit besteht keine Gefahr der Ansteckung für die Lerngruppe und alle anderen. Eine sog. Quarantäne-Zeit ist bis Mitte Juni angesetzt.
Die Ausführungen des Landkreises sind auf der entsprechenden Internetseite nachzulesen und in Auszügen hier noch einmal genannt (www.landkreis-cuxhaven.de ( Corona ( Pressemitteilungen):
„Das Gesundheitsamt des Landkreises steht mit den betroffenen Einrichtungen in engem Kontakt und hat diese unmittelbar nach Feststellung der Infektionen unterrichtet, um in enger Zusammenarbeit mit der Landesschulbehörde – Außenstelle Cuxhaven die notwendigen Schritte festlegen zu können.

Für alle Einrichtungen ist jedoch festzustellen, dass eine Infektion der betroffenen Kinder nach den bisherigen Erkenntnissen im privaten Umfeld und nicht im Schul- oder Kindertagesstättenbetrieb aufgetreten ist. Insofern ist und bleibt es wichtig, dass innerhalb der unterschiedlichen Religionsausübung der verschiedenen Glaubensrichtungen die bestehenden Regelungen uneingeschränkt zu beachten ist und ein Verstoß entsprechend geahndet werden kann.“

Abschließend weist der Landrat zu den Krankheitsverläufen darauf hin, dass diese bei allen neuen Infektionen der vergangenen Tage ohne größere Komplikationen verlaufen.“
In diesem Zusammenhang möchte ich noch einmal darauf hinweisen, wie wichtig es ist, dass die Hygiene- und Abstandsregeln beachtet werden, insbesondere das vermehrte Hände-Waschen, das Einhalten von mind. 1,5m Abstand zu anderen Personen und das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes. 
Gleichzeitig möchte ich aber auch den Kolleginnen, Ihnen und allen Kindern danken, dass alle diese Maßnahmen in der Grodener Grundschule von Anfang an so gut umgesetzt und beachtet wurden und auch immer noch beachtet werden. 

Für Rückfragen stehe ich Ihnen selbstverständlich zur Verfügung und danke aus aktuellem Anlass den Kolleginnen für die schnelle Beantwortung erster Fragen in dieser für uns alle unsicheren und herausfordernden Situation!

Bleiben Sie gesund!






Martin Reese
